ADDENDUM No. 1

Bid No.: 2425-06

Title: Overhead Distribution Transformers

The purpose of Addendum No. 1 to Bid No. 2425-06 Overhead Distribution Transformers is to answer the following questions and provide tariff guidance:

Question 1:

Would it be possible for Overseas manufacturer to participate in the bidding as bidder directly?

Answer 1:

Yes, as long as the respondent provides all requisite information and is submitted by the bid date/time at the Property and Procurement Division, 1460A Shetter Avenue, First Floor, Jacksonville Beach, Florida 32250.

Question 2:

Bid bond/ Surety bond Do they required?

Answer 2:

No, bid and surety bonds are not required for this solicitation.

Ouestion 3:

Anti-Human Trafficking document - I have found that this document is required to be Notarized. Would it be acceptable to have it notarized and apostilled here in Korea, or is notarization required to be done in the USA only?

Answer 3:

Yes, we require USA notary attestation.

Tariffs: statement:

The Bidder shall include in its bid price all applicable tariffs, duties, and other import-related fees, whether currently in effect or anticipated to take effect during the contract term, for all goods, materials, and components sourced internationally and required for the performance of this contract.

COMPANY NAME:		
ADDRESS:		
CITY, STATE & ZIP):	
SUBMITTED BY:	Printed name of authorized submitter	TITLE:
SIGNATURE:		DATE: